

比亚迪零排放大巴助多国治污减排

据比亚迪公布的最新数据显示，截至2019年3月，比亚迪在欧洲累计销售600余辆纯电动大巴，占据欧洲20%、英国60%以上市场份额。比亚迪是进入欧、美、日、韩等汽车发达国家和地区的唯一中国汽车品牌，运营足迹遍及全球6大洲300多个城市。截至2019年3月，比亚迪向全球合作伙伴累计交付纯电动巴士超5万辆，为当地的环境保护、人民生活便利做出了巨大贡献。



比亚迪“中国红”流动在英国街头

4月22日~24日，“一带一路”纪录片《共筑未来》，在央视播出。纪录片中，包括比亚迪在内的三家“中国民营企业500强”企业作为案例入选。在比亚迪的案例讲述中，镜头聚焦在了英国伦敦街头流动着别样风情的红色大巴。2015年，比亚迪制造的全球首台零排放、纯电动双层大巴在英国伦敦兰开斯特宫惊艳亮相，自此，越来越多象征着伦敦文化的“英伦红”大巴开始有了比亚迪打造的“中国红”元素。

伦敦街头，象征着伦敦文化的红色纯电动公交车，80%以上是比亚迪的新能源大巴

英国最大的公交公司，“领先伦敦”公交公司司机库尔特·亚当斯是从2016年开始开比亚迪纯电动巴士的，他坦言，相比柴油车，电动汽车明显更平稳，乘客体验也更佳，因为“电动巴士还没有人抱怨过”。

用技术赢得市场 中国品牌与各国合作共赢

纪录片中还提到，库尔特·亚当斯所驾驶的车辆，来自另一个“一带一路”沿线重要国家，匈牙利科马罗姆的电动车工厂，那是比亚迪在欧洲地区创建的首座工厂，也是中国新能源品牌在欧洲投资兴建的第一座电动车工厂。

自2017年4月正式投产以来，该工厂每年产量可达400台，这些新能源汽车主要被销往英国、荷兰、比利时等欧洲国家，为当地的环境保护、人民生活便利做出了巨大贡献。仅以伦敦为例，自2015年以来，比亚迪纯电动大巴减少二氧化碳排放超过5000吨。

类似的工厂，在亚太、中东、非洲等一些不发达地区同样分布广泛，比亚迪为当地填补当地技术和产业空白，更创造了大量的税收和就业机会。

据介绍，比亚迪的新能源汽车、储能、太阳能、轨道交通等绿色产业的足迹已经遍布全球6个大洲50多个国家和地

区，其“用电动车治污，用轨道交通治堵”的绿色大交通解决方案，在世界范围内输出并得到了广泛认可。

换句话说，作为进入欧、美、日、韩等汽车发达国家和地区的中国汽车品牌，比亚迪不仅以技术实力打开了海外市场，更打造了一张优势互补、合作共赢的全球网络。在2013年，中国提出“一带一路”倡议以来，这样的合作共赢关系网也变得愈加清晰。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/139318.html>